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Simulacro Matematica 2° Evaluacion

Esta evaluacion consta de 6 (seis) problemas distribuidos en 3 (tres) paginas.

e Las respuestas deberdn estar escritas en las hojas del examen, en el lugar indicado
para ello y con birome azul o negra, excepto que la consigna indique que debés usar

algun color.
Podés escribir prolijamente sobre las figuras.
e Podés utilizar calculadora.

No se aceptaran reclamos sobre respuestas con borrones, enmiendas, uso de corrector
liguido, realce en fldo, o algin color que no sean los indicados en alguna consigna.

Tacha prolijamente.

e Podés usar el dorso de la ultima pagina como borrador y no sera evaluada.

Leé atentamente cada consigna antes de resolver.

En esta evaluacion podés utilizar calculadora.

Si no se especifica otra cosa, los resultados finales aproximalos por redondeo a los centésimos.

Problema 1

a) Representa el nimero 5 en la siguiente recta numérica. Marcalo con una X y escribi el

numero debajo de esa cruz.

Respuesta

b) ¢Qué fraccion irreducible representa p + 1?

Problema 2

El perimetro de un cuadrado es 104 cm.

Respuesta

a) Calculd, en centimetros, la medida de la diagonal del cuadrado.

cm

b) Halla, en centimetros cuadrados, el area del cuadrado.
Respuesta

cm?

v
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Problema 3
En una plaza de la Ciudad Autonoma de Buenos Aires, a fines de 2019, un arbol media 22,35 metros.
Al finalizar el afio siguiente, el mismo arbol registrd un crecimiento de 96 cm. ;Qué porcentaje vario

la altura del &rbol en ese periodo de tiempo?

Escribi todos los calculos necesarios para resolver el problema.

Respuesta

%

Problema 4

En cada caso, marca con una X en el correspondiente la Unica opcidn correcta.

a) El doble del 3% del 60% de n es:
0,36n 0,036 0,36 0,036n

: 16 _ =~
b) Un nimero comprendido entre -y 2,5 es:

29
2,2 26 25

18 9 12

c) Considera la siguiente afirmacion: la mitad de un nimero racional b es por lo menos la
tercera parte de otro nimero racional m. La expresidn que traduce esa afirmacion es:

1
.b<m:3 %.bzm:3 5.b<m:3

1
—.b>3:m
2

N | =

Problema 5

En un romboide la medida del lado mayor es el doble de la medida del lado menor. El lado
. ] 1 ] .
menor mide, en centimetros, a + " El perimetro del romboide es 52,5 cm.

a) Marca con una X en el correspondiente la Unica ecuacion que permite calcular, en
centimetros, el valor de a.

2a+5+2(a + §) =525 2(a+ D +2(a+ 1)=525

2(a+%)+2.2(a+%)=52,5 2a+%+2.2(a+%)=52,5
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b) Halla el valor de a.
Respuesta
a=__ cm
c) Calcula, en centimetros, la medida del lado mayor del romboide. Respuesta

cm

Problema 6

En la siguiente figura, el cuadrilatero ABCD es un trapecio isosceles, s//myt L p.
Los puntos C y D pertenecen a la recta m y los puntos B y F pertenecen a la recta s.

Para cada una de las siguientes afirmaciones, decidi si es verdadera (V) o falsa (F) y marca con
una X en el casillero de la tabla segin corresponda.

El angulo ECD es obtuso.

En la figura anterior hay dos trapecios rectangulos.

El cuadrilatero BCDF es un paralelogramo.

BF es altura del trapecio BCDA.

Los angulos ECD y CDF son complementarios.




